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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΛΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ                                                          Γ28 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2025 - 2026 

                         

Επίδοση Δελτίων Ετήσιας Προόδου 
στους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών Α΄, B΄ και  Γ΄ τάξης 

Συμπλήρωση εντύπων/δηλώσεων και είσπραξη  τελών   

Υπογραφή στο Βιβλίο Πιστοποιητικό Σπουδών από τους/τις τελειόφοιτους/τες 
 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 
 

Τα Δελτία Προόδου θα επιδοθούν στους γονείς/κηδεμόνες, την Παρασκευή, 12 Ιουνίου 

2026, σύμφωνα με το πιο κάτω πρόγραμμα που ακολουθεί: 
 

ΤΑΞΗ ΑΙΘΟΥΣΑ Ώρα 

Α΄ προς Β΄ Τάξη Κεντρικό κτήριο 
(Χώρος 

Συνεδριάσεων) 

07.45 π.μ. - 10.30 π.μ. 

Β΄ προς Γ΄ Τάξη 10.30 π.μ. - 13.00 μ.μ. 

Γ΄ Τάξη (τελειόφοιτοι) 

Πέραν των γονέων/κηδεμόνων, πρέπει να 
παραστούν και οι ίδιοι οι μαθητές/τριες, για να 

υπογράψουν το Πιστοποιητικό Σπουδών 

Αίθουσα 40  07.45 π.μ. - 13.00 μ.μ. 

 

Σημειώνεται ότι στις 12 Ιουνίου 2026 απαιτείται η παρουσία των γονέων/κηδεμόνων στο 

Σχολείο και για τη διεκπεραίωση των πιο κάτω εργασιών: 

 

A. Συμπλήρωση εντύπων (δεν αφορά τους Τελειόφοιτους): 

➢ E1  Υπεύθυνη Δήλωση Γνωστοποίησης Προσωπικών Στοιχείων Μαθητών/τριών 

➢ E2  Αίτηση Γονέα/Κηδεμόνα για παροχή δωρεάν προγεύματος (για δικαιούχους) 

➢ E3  Έντυπο Δρομολόγια Μαθητών/τριών 

➢ Ε4  Εξουσιοδότηση Παραλαβής Μαθητών/τριών (Γραφείο Πολιτικής Άμυνας, 

➢        Ασφάλειας και Υγείας) 

➢ Ε5  Υπεύθυνη Δήλωση Συγκατάθεσης Γονέων/Κηδεμόνων 

Παρακαλούμε για δική σας διευκόλυνση, όπως κατεβάσετε τα πιο πάνω έντυπα, τα 

οποία βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Γυμνασίου, στην ενότητα 

Εγγραφές και να τα έχετε μαζί σας συμπληρωμένα. 

 

Β. Καταβολή τελών (δεν αφορά τους Τελειόφοιτους): 

✓ την καταβολή του τέλους εκδρομών Μέσης Εκπαίδευσης (€10) και  

✓ την είσπραξη τελών του Συνδέσμου Γονέων (€40). 

Αναλυτικά στον Σύνδεσμο Γονέων καταβάλλονται:  
 

€25 για Συνδρομή στο Σύνδεσμο Γονέων 
€15 για Ασφάλιση Μαθητών/τριών 
 

Σημειώνεται ότι το τέλος της Συνδρομής (€25) είναι ανά οικογένεια και πληρώνεται μόνο μία 
φορά. Για κάθε επόμενο παιδί η οικογένεια καταβάλλει το ποσό των €25.   
 

Παρακαλούνται όλοι οι Γονείς και Κηδεμόνες όπως ενισχύσουν το έργο του Συνδέσμου 
Γονέων και Κηδεμόνων και κατ’ επέκταση τη στήριξή του στο έργο του Σχολείου.  
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Σημειώσεις: 

1. Τα ενδεικτικά μπορούν επίσης να παραλάβουν εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποι των    
Κηδεμόνων, οι οποίοι πρέπει να επιδείξουν γραπτή εξουσιοδότηση και ταυτότητα. 

2. Οι ανεξεταστέοι μαθητές/τριες της Α΄ και Β΄ Τάξης, θα πάρουν τα Δελτία Ετήσιας    
    Προόδου τους στις 29 Ιουνίου 2026 από τις 07.45 π.μ. - 13.00 μ.μ.. 
 
 
3. Οι επιτυχόντες Τελειόφοιτοι στις Ανεξετάσεις θα υπογράψουν στο Βιβλίο Πιστοποιητικών 
    Σπουδών, τη Δευτέρα, 29/06/2026 από τις 08.00 π.μ.– 10.00 π.μ. 
 

 

 

28 Μαΐου 2026                                                                               ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                                                


